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Про внесення змін до рішення міської ради від 14.08.2024 №41 «Про 

прийняття у комунальну власність Запорізької міської територіальної 

громади майна комунальної власності Мелітопольської міської 

територіальної громади»  

 

Керуючись ст. 143 Конституції України, законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про передачу об’єктів права державної та 

комунальної власності», Цивільним кодексом України та Господарським 

кодексом України, враховуючи рішення Мелітопольської міської ради від 

29.05.2024 №4/1 «Про надання згоди на безоплатну передачу майна комунальної 

власності Мелітопольської міської територіальної громади», рішення 

Запорізької міської ради від 20.05.2024 №25 «Про надання згоди на прийняття у 

комунальну власність Запорізької міської територіальної громади майна права 

комунальної власності Мелітопольської міської територіальної громади 

Запорізької області», рішення Запорізької міської ради від 14.08.2024 №92 «Про 

надання згоди на прийняття у комунальну власність Запорізької міської 

територіальної громади майна права комунальної власності Мелітопольської 

міської територіальної громади Запорізької області» та листа від ЗКПМЕ 

«ЗАПОРІЖЕЛЕКТРОТРАНС», Запорізька міська рада 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести зміни до рішення Запорізької міської ради від 14.08.2024 № 41 

«Про прийняття у комунальну власність Запорізької міської територіальної 

громади майна комунальної власності Мелітопольської міської територіальної 

громади» виклавши його у новій редакції: 

1.1.Прийняти у комунальну власність Запорізької міської територіальної 

громади майно комунальної власності Мелітопольської міської територіальної 

громади, яке перебуває на балансі Комунального підприємства «Житломасив» 

Мелітопольської міської ради Запорізької області (ЄДРПОУ 32723194, 

Запорізька обл., м. Запоріжжя, просп. Соборний, буд. 8), згідно з додатком до 

цього рішення. 

1.2. Закріпити на праві господарського відання за комунальною 

спеціальною воєнізованою аварійно-рятувальною службою (ЄДРПОУ 

26123450, Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул. Першотравнева, 2) майно, 

зазначене у додатку до цього рішення. 
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1.3. Департаменту з питань ефективної роботи та розвитку комунальних 

підприємств Запорізької міської ради, Департаменту управління активами 

Запорізької міської ради, комунальній спеціальній воєнізованій аварійно-

рятувальній службі  здійснити передбачені чинним законодавством заходи щодо 

прийняття у комунальну власність Запорізької міської територіальної громади 

майна, зазначеного у додатку до цього рішення, з закріпленням його на праві 

оперативного відання за комунальною спеціальною воєнізованою аварійно-

рятувальною службою. 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Романа ТАРАНА, 

першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради Андрія БУГАРА, заступника міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради – керуючого справами виконавчого комітету 

Запорізької міської ради Олександра ГОЛТВЕНКА та постійну комісію з питань 

комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних 

відносин (Василь ПОЛЮСОВ). 

 

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО 

 

Рішення підготовлено 

департаментом з питань ефективної 

роботи та розвитку комунальних  

підприємств Запорізької міської ради 

 

Директор департаменту                                                             Максим БАТЕНКО 

 

 


